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ATA DA  QUINQUAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOTELHOS, 2025/2028, 

REALIZADA DIA 06 DE ABRIL DE 2026. Às dezenove horas 

e trinta minutos, presentes todos os vereadores, havendo quórum 

legal, em nome do povo de Botelhos, distritos de Palmeiral, São 

Gonçalo e Zona Rural e invocando a proteção de Deus, o sr. 

Presidente vereador Marcus Vinícius Barbosa Lima declarou 

aberta a reunião e em seguida  o vereador dr. Luiz fez leitura de 

trecho da Bíblia.        PEQUENO EXPEDIENTE: 

Correspondências Recebidas: Convite da Associação Comercial 

de Botelhos para o evento “Conexão & Estratégia” dia 09 de 

abril. Ofícios Executivos nºs 177 a 188/2026 em resposta a 

pedidos e questionamentos dos vereadores. GRANDE 

EXPEDIENTE: PROJETOS NOVOS: PROJETO DE LEI Nº 

040/2026 – DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO AUXÍLIO 

ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES PÚBLICOS 

MUNICIPAIS, AGENTES POLÍTICOS E CONSELHEIROS 

TUTELARES DO MUNICÍPIO DE BOTELHOS, 

ESTABELECE PARÂMETROS DE VALOR E CRITÉRIOS 

PARA SUA CONCESSÃO. Lido o projeto e a justificativa, 

encaminhado ao estudo e parecer das Comissões de Constituição, 

Justiça e Redação Final e Finanças Orçamento e Contabilidade 

para a próxima reunião. PROJETO DE LEI Nº 041/2026 – 

DISPÕE SOBRE A PROMOÇÃO DE ACESSIBILIDADE 
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EM EDIFICAÇÕES DE USO PÚBLICO E COLETIVO NO 

MUNICÍPIO DE BOTELHOS. Lido o projeto e a justificativa, 

encaminhado ao estudo e parecer da Comissão de Constituição 

Justiça e Redação Final para a próxima reunião.  

REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vereador Marcus Vinícius, 

ao Prefeito, solicitando: 1-) informações e adoções de 

providencias acerca da situação funcional e de saúde do servidor 

João Batista Ferreira. 2-) envio de lista atualizada dos 

medicamentos de fornecimento obrigatório pela Farmácia Popular 

do Município. Vereador Rovilson, ao Prefeito, solicitando 

instalação de torre de recepção de sinal de tv aberta, endossado 

pelo vereador Vicente. Vereador dr. Luiz, ao Prefeito, 

solicitando adoção de medidas necessárias em relação às árvores 

da espécie murta existentes nas ruas de Botelhos, endossado pelo 

vereador Guilherme. Vereador Luís Antônio, ao Prefeito, 

solicitando informações acerca da situação da Rua José de 

Andrade, bairro Pitangueiras, endossado pelo vereador Marcus 

Vinícius.  REQUERIMENTOS VERBAIS: Vereador José 

Carlos, ao Prefeito, solicitando estudo da possibilidade da 

construção de uma ETE em São Gonçalo. Vereadora Michelli, 

ao Prefeito, solicitando colocação de placas indicativas 

(Palmeiral, Barrania, Caconde). Vereadores Guilherme, 

Baltazar, Luís Antônio e Michelli, solicitando informações 

sobre a ETE de Palmeiral (laudo técnico do engenheiro 

responsável). Vereadores Baltazar e Vicente, ao DER 
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solicitando: serviços de tapa-buracos, poda de árvores e término 

da limpeza das margens (canaletas) da rodovia LMG 880, trecho 

Botelhos/Palmeiral. Solicitando também que seja agendada uma 

reunião para tratarem da situação da Rodovia LMG 880. 

Vereador Baltazar, 1-)à Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente, solicitando que seja informado se existe algum parecer 

do IBAMA ou outro órgão sobre limpeza em bocas de pontes 

próximas de estradas vicinais. 2-) ao Prefeito, solicitando serviços 

de máquina e cascalhamento na chegada da propriedade do sr. 

Ronaldo Ribeiro, Bairro Corujas. 3-) ao Prefeito, solicitando 

serviços de máquina e cascalhamento na estrada que passa pelo 

antigo Laticínio, passando pelas Paineiras, Cafezal até o Bom 

Jesus, endossado pelo vereador Rovilson. Vereador Vicente, ao 

Prefeito, solicitando poda ou retirada de árvore localizada na Rua 

José Rafael Gonçalves, altura do nº 375. Ao Prefeito, 

agradecendo e a toda equipe do Departamento Municipal de 

Estradas de Rodagem, pelo excelente trabalho que vem sendo 

feito nas estradas rurais, especialmente no Morro dos Mogico. 

Vereador Rovilson, ao Prefeito: 1-) solicitando construção de 

uma passagem elevada de pedestres na Avenida dr. Ulisses Silva, 

na altura da Igreja Presbiteriana, local onde existe uma faixa de 

pedestres. Na oportunidade reiteram a solicitação de construção 

de passagem elevada de pedestres em frente à entrada 2 da Escola 

Municipal Isaura Vilela Brasileiro( em frente à Gruta), endossado 

pelo vereador Baltazar. 2-) serviços de máquina e cascalhamento 
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no bairro Córrego Bonito, no local conhecido como “Vilas 

Boas”.3-) solicitando pintura nos redutores de velocidade e no 

trevo de entrada de Palmeiral ( PARE escrito no asfalto). 2-) 

informações se o asfalto danificado do bairro Pinhalzinho vai ser 

refeito assim como as canaletas quebradas. 3-) Ofício à Polícia 

Militar solicitando realização de reunião com os moradores do 

Bairro Pinhalzinho. Vereador Baltazar, ao Prefeito, solicitando 

cascalhamento na estrada da Carolina dos Reis, próximo do 

Vertinho. Vereadores Marcus Vinícius e Michelli, 

parabenizando os organizadores do evento Mulheres que 

Inspiram. Vereador Marcus Vinícius, ao Instituto Cidade Legal 

solicitando que deem uma maior assistência as pessoas que os 

contrataram e estão passando pelo processo de regularização de 

imóveis – REURB. Todos os requerimentos foram aprovados 

pelo Plenário.  ORDEM DO DIA: PROJETOS EM 

TRAMITAÇÃO:  PROJETO DE LEI Nº 33/2026 – INSTITUI 

DIRETRIZES PARA A IMPLEMENTAÇÃO DE 

PROGRAMA MUNICIPAL DE MONITORAMENTO 

CONTINUO DE GLICEMIA PARA CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES COM DIABETES NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE BOTELHOS. Autor: vereador Marcus. 

Submetido a 2ª e última discussão, nada sendo acrescentado, em 

2ª e última votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos 

vereadores, sendo determinado seu envio à sanção do Executivo. - 

PROJETO DE LEI Nº 035/2026 – ALTERA A LEI 2.294, DE 
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08 DE AGOSTO DE 2025, QUE DISPÕE SOBRE O 

CUSTEIO DE DESPESAS DE VIAGEM DOS 

VEREADORES E SERVIDORES DA CÂMARA 

MUNICIPAL. Projeto suspenso. PROJETO DE LEI Nº 

37/2026 – AUTORIZA INLCUSÃO DE PROGRAMA NO 

PLANO PLURIANUAL DE 2026. Reforma ESF de 

Palmeiral. Lido o parecer das Comissões de Constituição Justiça 

e Redação Final e Finanças Orçamento e Contabilidade, 

submetido a 1ª discussão, nada sendo acrescentado, em 1ª votação 

o projeto foi aprovado pela unanimidade dos vereadores, sendo 

anunciada a 2ª e última discussão e votação para a próxima 

reunião . PROJETO DE LEI Nº 38/2026 – AUTORIZA 

INLCUSÃO DE PRIORIDADE NA LDO PARA 2026. 

Reforma ESF de Palmeiral. Lido o parecer das Comissões de 

Constituição Justiça e Redação Final e Finanças Orçamento e 

Contabilidade, submetido a 1ª discussão, nada sendo 

acrescentado, em 1ª votação o projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos vereadores, sendo anunciada a 2ª e última 

discussão e votação para a próxima reunião. PROJETO DE LEI 

Nº 39/2026 – AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 

ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Reforma ESF 

de Palmeiral – R$ 250.000,00. Lido o parecer das Comissões de 

Constituição Justiça e Redação Final e Finanças Orçamento e 

Contabilidade, submetido a 1ª discussão, nada sendo 

acrescentado, em 1ª votação o projeto foi aprovado pela 
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unanimidade dos vereadores, sendo anunciada a 2ª e última 

discussão e votação para a próxima reunião. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: Vereador dr. Luiz agradeceu a 

Deus , aos colegas vereadores e a todos que assistiram a reunião e 

desejou uma boa semana a todos. Vereador José Carlos 

agradeceu aos presentes, desejou uma boa semana a todos.  

Vereadora Michelli agradeceu a Deus, aos vereadores, 

servidores da Câmara e a todos os presentes. Vereador 

Guilherme agradeceu a Deus pela saúde de todos, aos 

vereadores, aos servidores, à equipe de transmissão e a todos que 

assistiram a reunião. Vereador Luís Antônio agradeceu a Deus, 

aos servidores, aos visitantes e agradeceu também aos que 

assistiram pela internet. Vereador Baltazar (Zalo) agradeceu a 

presença de todos, também aos que assistiram pela internet, 

agradeceu à equipe de transmissão.  Vereador Vicente agradeceu 

a Deus, aos vereadores, aos servidores, à equipe de transmissão e 

a todos que assistiram a reunião pela internet. Vereador Rovilson 

agradeceu a Deus, aos vereadores e a todos os que assistiram à 

reunião, parabenizou a equipe de transmissão e desejou uma boa 

semana a todos. Vereador Marcus Vinícius agradeceu a todos pela 

reunião produtiva, agradeceu aos que assistiram  presencialmente 

e também pela internet e desejou uma boa semana a todos.   

Todos os vereadores parabenizaram a servidora Patrícia pelo seu 

aniversário na presenta data. NADA MAIS HAVENDO, o Sr. 

Presidente agradeceu pela presença de todos, encerrou a reunião, 
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determinou a lavratura desta ata que lida e achada conforme, vai 

por todos assinada. Eu, Guilherme Antonio de Souza Ramos, 

secretário, fiz lavrar à presente, que li e 
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